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IMPORTANZA DELLA QUALITA’ DELLA STRUTTURA
Domanda: Quanto influisce nella scelta di una struttura sanitaria il livello di qualità offerto?
- Valori in percentuale; delta Assistiti vs Fondi in ppc - 

-23

+18

Fonte: Sondaggio telematico a cura di Promo Inside
Panel interviste potenziali assistiti e Fondi sanitari 

Base: Giugno 2015- 6.119  risposte assistiti e 32 Fondi
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VALUTAZIONE ELEMENTI DELLA QUALITA’

Fonte: Sondaggio telematico a cura di Promo Inside
Panel interviste potenziali assistiti e Fondi sanitari 

Base: Giugno 2015- 6.119  risposte assistiti e 32 Fondi

Domanda: Di seguito sono elencati alcuni ambiti che compongono la qualità di una struttura sanitaria. Assegna a 
ciascuna voce una valutazione che esprima quanto quell’aspetto è importante che si presente in una struttura 
sanitaria. 

- Valori: media voti su scala 1-5; delta Assistiti vs Fondi - 

+0,32

+0,66

-0,03

+0,95

+0,50

-0,30



POLICLINICO UNIVERSITARIO CAMPUS BIO-MEDICO
www.policlinicocampusbiomedico.it

VALUTAZIONE ELEMENTI DELLA QUALITA’
Domanda: Ad eccezione del caso in cui si è costretti  a spostarsi per carenza di struttura/erogazione prestazione.  
In quali dei seguenti casi saresti disposto a scegliere di effettuare una prestazione sanitaria in una struttura 
lontana (o in altra regione) dalla tua residenza.

- Valori in percentuale; delta Assistiti vs Fondi in ppc - 

-17 0 +33 +11 +15

Fonte: Sondaggio telematico a cura di Promo Inside
Panel interviste potenziali assistiti e Fondi sanitari 

Base: Giugno 2015- 6.119  risposte assistiti e 32 Fondi
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IMPORTANZA E SPESA PER LA PREVENZIONE
Domanda: Quanto è importante per te mantenere 
un corretto stile di vite ed effettuare controlli 
periodici di prevenzione? *

- Valori in percentuale - 

Fonte: Sondaggio telematico a cura di Promo Inside
Panel interviste potenziali assistiti e Fondi sanitari 

Base: Giugno 2015- 6.119  risposte assistiti

Domanda: Quanto saresti disposto a pagare per 
un percorso di prevenzione che prevede una serie 
di analisi e visite mediche da ripetere 
annualmente? *

- Valori in percentuale - 

91% E’ importante farlo e Lo faccio 
regolarmente

Propensione alla spesa tra 
100 e 500 € (61%)

* Domande fatte solo al Panel di Assistiti
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MODALITA’ DI COSTRUZIONE PREVENZIONE 
Domanda: Considerata l’importanza delle prevenzione per ridurre i rischi futuri dell’assistito, come la 
costruisci all’interno delle polizze offerte dal fondo? *

- Valori in percentuale - 

Fonte: Sondaggio telematico a cura di Promo Inside
Panel interviste potenziali assistiti e Fondi sanitari 

Base: Giugno 2015- 32  risposte Fondi

* Domande fatte solo al Panel dei Fondi
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PERCEZIONE SODDISFAZIONE DEGLI ASSISTITI
Domanda: Secondo Voi, i vostri assistiti sono soddisfatti del livello delle coperture che offrite? Ovvero 
pensano che il fondo copra/rimborsa le spese sanitarie? *

- Valori in percentuale - 

Fonte: Sondaggio telematico a cura di Promo Inside
Panel interviste potenziali assistiti e Fondi sanitari 

Base: Giugno 2015- 32  risposte Fondi

* Domande fatte solo al Panel dei Fondi
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MODALITA’ DI RENDIMENTO PORTAFOGLI FONDI
Domanda: I portafogli istituzionali sono di norma largamente investiti in obbligazioni governative, 
italiane ed europee. Dati i bassi tassi di rendimento attuali, cosa privilegiare per consentire ai 
portafogli di raggiungere gli obiettivi di rendimento? *

- Valori in percentuale - 

Fonte: Sondaggio telematico a cura di Promo Inside
Panel interviste potenziali assistiti e Fondi sanitari 

Base: Giugno 2015- 32  risposte Fondi

* Domande fatte solo al Panel dei Fondi


